

Школьники Олонца заразились от персонала пищеблока

Глава Карелии поручил ужесточить контроль за школьным питанием во всех муниципалитетах.

Начиная с 7 апреля к медикам с признаками острой кишечной инфекции обратились 59 учеников олонецкой школы № 1 и один взрослый сотрудник пищеблока. В соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора в здании школы провели дезинфекцию.

О том, что дети заразились от персонала пищеблока, Глава Карелии Артур Парfenчиков написал на своей странице в социальной сети:

«Сегодня получил предварительные результаты эпидрасследования по массовому заболеванию учеников в олонецкой школе № 1. Они подтверждают первоначальную версию о передаче инфекции через пищу и посуду от болевшего персонала столовой».

Проверка выявила нарушения в организации работы пищеблока – хранение и доставка продуктов, обработка инвентаря и другие, в связи с чем Артур Парfenчиков дал ряд поручений:

– министру здравоохранения Михаилу Охлопкову взять на контроль здоровье каждого школьника, пострадавшего в результате массового заболевания. Обеспечить семьи необходимой медицинской помощью и препаратами;

– муниципалитету провести проверку в отношении компании – поставщика и рассмотреть вопрос о расторжении с ней контракта на питание детей в школе;

– всем муниципалитетам провести проверки в школьных пищеблоках.